



Одним из важных направлений работы Алексеевской территориальной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации является работа с ветеранами. Ежегодно, перед праздником «День учителя» территориальный комитет Профсоюза совместно с Советом ветеранов организует экскурсионные поездки по культурным и святым местам Белгородской и соседних областей.

Ветераны уже посетили музей-диораму в г. Белгороде, побывали на Прохоровском поле, в музее маршала Конева, на Новом Афоне в Валуйках, в музее-заповеднике «Костенки», Холкинском мужском монастыре и других местах.

20 сентября, после посещения Алексеевского краеведческого музея, ветераны побывали в музее Н.В. Станкевича в с. Мухоудеровка.

Такие встречи всегда сопровождаются задушевными беседами, воспоминаниями, хорошим настроением.

Лидия КЛАДЬКО,
председатель Алексеевской территориальной
организации Профсоюза работников
народного образования и науки
Российской Федерации



